

R O M Â N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA BUCOV
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

**31 martie 2020 în ședința ordinară
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova**

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 – codul Administrativ . S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință .În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu , ora precum și ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâri însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului ,rapoartele compartimentelor de specialitate ,alte materiale precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

Toate proiectele au aviz favorabil acordat de comisiile de specialitate. La lucrările ședinței de azi participă toți consilierii locali .Ședința se ține on-line .

Având în vedere că ședința de astăzi este legal constituită dl Nicolescu Nicolae va conduce ședința la propunerea d-nei Ionescu Camelia si a dlui Balanescu Constantin ,votată cu unanimitate de voturi.

Dl Nicolescu Nicolae

Vă mulțumesc pentru numire. Ați primit ordinea de zi .Tinând cont de faptul că facem ședința on-line nu-i voi mai da citire ordinei de zi deoarece ați primit-o și ați cititi-o. In schimb propun să votați prin ridicarea mâinii cele două proiecte de hotărâri inițiate de dl primar și care trebuie adăugate pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Bucov-revizuit aprobat prin HCL nr 79/11.12.2019 și

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al SC Apă și Canal Bucov SRL precum și planul de revizii și reparații rețea de apă și canalizare aferent 2020.

Se produce microfonie în birou prin urmare am sa rog pe cei prezenți în birou cu mine sa oprescă telefoanele . Vor fi atenți la mine și vom folosi doar laptop-ul meu.

Cine este de acord cu ordinea de zi completată? unanimitate de voturi pentru ordinea de zi completată.

1 Procesul verbal al ședinței anterioare . Sunt completări?

Dl Radu Alexandru Mihai.:

S-a strecurat o greșală și anume la proiectul USR trebuia menționat 13 voturi "Împotriva" și 4 abțineri .

Dna secretar general Nae Florentina

Voi consemna . Am fost atenționată și de dl consilier Poenaru Dragoș Ioan .

Dl Nicolescu Nicolae

Supun la vot . Cine este pentru aprobarea procesului verbal corectat?

da 17 voturi "pentru" .

Acum eu voi citi proiectul iar dvoastra ridicati mâna să pot urmări fiecare cameră.

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea construirii unor puțuri absorbante pe strada Ion Budai Deleanu , comuna Bucov, sat Bucov, jud Prahova – inițiat de dl primar Savu

Vom fora până la piatră. Vor fi pe domeniul public respectiv pe drumul Pleșii la iesire din Bucov .Cine este "pentru"? 17 voturi.

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 –inițiat de dl primar Savu Ion

Vrem să prindem achiziționarea unei pompe de stropit strazile să o punem la tractor. Ne-am interesat si este aproape 15000 lei.

Cine este pentru aprobarea proiectului cu această modificare? 17 voturi "pentru".

Proiect de hotărâre privind aprobarea montării unor camere video la sensurile giratorii cât și în alte locații din comuna Bucov , jud Prahova- inițiat de dl primar Savu Ion

Dl Rudeanu Constantin

Dar avem multe proiecte de aprobare achiziționare camere video . De de trebuie altul?

Dl Nicolescu Nicolae

Dacă nu vrei , nu votezi.

Cine este "pentru?" 17 voturi. Prin urmare nu avem nici un vot împotriva.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii PUZ și RLU în vederea schimbării destinație teren (1157 mp) din subzona cai de comunicație feroviara în zona instituții și servicii , zonă spații verzi pentru amplasare biserică ortodoxa și amenajare scuar - inițiat de dl primar Savu Ion

Este pentru biserica de la refractare. Am mai votat dar acum ne-a dat dna proiectant denumirea si vrem sa prindem toată suprafața.

Cine este "pentru?" 17 voturi

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea întocmirii unui PUZ –construire baza sportiva zona Teleajen - inițiat de dl primar Savu Ion

Vrem să facem o bază sportivă în zona Teleajen lângă stație. Acest proiect l-a inițiat dl primar cu scopul să avem aprobarea dvoastră dar și documentația necesară acestei investiții.

Cine este "pentru?" 17 voturi

6. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Bucov-revizuit aprobat prin HCL nr 79/11.12.2019 .

Ați văzut că în această perioadă am fost nevoiți să apelăm la mijloace electronice de comunicare. Prin urmare am propus completarea regulamentului în acest sens.

Cine este "pentru?" 17 voturi

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al SC Apă și Canal Bucov SRL precum și planul de revizii și reparații rețea de apă și canalizare aferent 2020.

În fiecare an am aprobat bugetul societății apă și canal fiind în subordinea noastră. Acum ne-au prezentat și planul de revizii și reparații rețea de apă și canalizare aferent 2020.

Cine este "pentru?" 17 voturi

Diverse, întrebări, interpelări

Solicitarea celor de la ADI "Parteneriatul pentru managementul deșeurilor Prahova nr 661/20,03,2020 cu privire la plata contravalorii activității de colectare a deșeurilor pe perioada Stării de urgență".

Sunteți de acord cu propunerea lor? Nu. Deci nu vrem să achităm anticipat urmând să recuperăm noi după aceea. Le vom comunica în scris .

Acum vreau să vă informez că nu avem nici un caz nou pe raza comunei noastre. au fost cele două cazuri dar care nu au intrat în comuna fiind internate direct din carantina.

Am luat toate măsurile ce se impun pentru această situație .Am limitat accesul publicului în primărie, am asigurat măști și mănuși atât salariaților cât și personalului medical și auxiliar din cabinetele medicale. Facem dezinfecție cât de des putem . Verificăm pe cei izolați zilnic împreună cu poliția . Am dus 57 pachete alimente la cei batrani si neajutorați de la Ecoferm SRL si vom mai duce. Am distribuit pâine .

Având în vedere faptul că timpul alocat aceste sedinte a expirat iar consilierii nu mai sunt on-line declar ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Nicolescu Nicolae**



**Secretar general - comuna Bucov,
Nae Florentina Cristina**